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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση ενδιαφερομένων για την πρόθεση συμμετοχής της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας σε διεθνείς εκθέσεις Αγροδιατροφικού 

ενδιαφέροντος στο εξωτερικό».  

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής 

Μακεδονίας (ΠΤΑ ΚΜ), στο πλαίσιο της πολιτικής για την προβολή και προώθηση των 

προϊόντων της περιοχής, έχουν προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για τη 

συμμετοχή ενδιαφερομένων επιχειρήσεων στις κορυφαίες διεθνείς εκθέσεις του 

αγροδιατροφικού τομέα που θα πραγματοποιηθούν το 1ο τρίμηνο του 2024. Η 

συμμετοχή της Περιφέρειας αφορά τις εκθέσεις: 

• «Winter Fancy Food Show 2024», που θα πραγματοποιηθεί από τις 21 έως 

23 Ιανουαρίου στο Λας Βέγκας των ΗΠΑ, στον εκθεσιακό χώρο «Las Vegas 

Convention Center – West Hall». Η «Winter Fancy Food Show 2024» είναι 

αναγνωρισμένη ως μία από τις μεγαλύτερες και πιο δημοφιλείς εκθέσεις τροφίμων και 

ποτών στις ΗΠΑ. Διοργανώνεται από το σύνδεσμο Specialty Food Association (SFA), 

μια μη κερδοσκοπική εμπορική ένωση με 3.000 μέλη, εισαγωγείς, προμηθευτές, 

διανομείς, έμποροι λιανικής πώλησης, επαγγελματίες που ασχολούνται με το εμπόριο 

ειδικών τροφίμων. Η Winter Fancy Food Show προσελκύει πάνω από 30.000 

επισκέπτες και είναι το σημείο συνάντησης αγοραστών και εξαγωγέων, καλύπτοντας 

το δυτικό τμήμα των ΗΠΑ. 



• «Διεθνής έκθεση ζαχαρωδών και σνακ ISM 2024», που θα 

πραγματοποιηθεί από 28 έως 31 Ιανουαρίου 2024 στο εκθεσιακό κέντρο 

Koelnmesse στην Kολωνία. H Διεθνής Έκθεση ISM αποτελεί την κορυφαία εμπορική 

έκθεση στον κόσμο για γλυκά και σνακ, συνδυάζοντας με επιτυχία την καινοτομία και 

τη δικτύωση. Καλύπτει ολόκληρη τη διαθέσιμη γκάμα ειδών ζαχαροπλαστικής σε όλα 

τα τμήματα, όπως σοκολάτα, προϊόντα ζαχαροπλαστείου, μπισκότα, είδη σνακ, 

εκλεκτά προϊόντα αρτοποιίας, παγωτά και ωμές πάστες. Λειτουργεί ως πηγή ιδεών για 

τη βιομηχανία γλυκών και σενάρια εξυπηρετεί την ανάγκη για ενημέρωση στις 

σύγχρονες τάσεις και τη δράση της αγοράς, καθώς και τη δραστηριότητα 

ανταγωνιστών. Στην ISM 2023 συμμετείχαν 1281 εκθέτες από 71 χώρες το 88% των 

οποίων προέρχονταν από χώρες εκτός Γερμανίας και περισσότεροι από 25.000 

εμπορικοί επισκέπτες από 135 χώρες.  

• «Διεθνής Έκθεση FRUIT LOGISTICA 2024», που θα πραγματοποιηθεί από 

7 έως 9 Φεβρουαρίου 2024, στο εκθεσιακό κέντρο Messe Berlin – ExpoCenter City 

στο Βερολίνο. Η Διεθνής Έκθεση FRUIT LOGISTICA 2024 αποτελεί τη δημοφιλέστερη 

διεθνή έκθεση και σημείο συναντήσεις για τους επαγγελματίες του κλάδου των 

φρέσκων φρούτων και λαχανικών, τις καινοτόμες λύσεις σε εξοπλισμό και 

μηχανήματα, καλύπτοντας όλες τις κύριες κατηγορίες προϊόντων σε κάθε κρίκου της 

διεθνούς αλυσίδας εφοδιασμού νωπών προϊόντων. Το 2023 η έκθεση κατέγραψε πάνω 

από 2.600 εκθέτες από 90 χώρες και 63.000 εμπορικούς επισκέπτες από 140 χώρες. 

• «Διεθνής Έκθεση BIOFACH 2024», που θα πραγματοποιηθεί από 13 έως 

16 Φεβρουαρίου 2014 στη Νυρεμβέργη, στο εκθεσιακό κέντρο Nuremberg 

Exhibition Centre. Η διεθνής έκθεση BIOFACH είναι η κορυφαία εμπορική έκθεση 

τροφίμων στον τομέα των βιολογικών προϊόντων, κατέχοντας ηγετική θέση 

παγκοσμίως σε αυτόν τον τομέα αυτό, όπως επίσης είναι η κορυφαία εμπορική έκθεση 

φυσικών και βιολογικών προϊόντων ατομικής φροντίδας και ομορφιάς. Το 2023 

συμμετείχαν στη BIOFACH 2.765 εκθέτες προερχόμενοι από 95 χώρες και 

παρευρέθηκαν σε αυτήν περισσότεροι από 36.000 εμπορικοί επισκέπτες από 135 

χώρες. 

• «Διεθνής Έκθεση PROWEIN 2024», που θα πραγματοποιηθεί 10 - 12 

Μαρτίου 2024 στο Ντίσελντορφ. Η διεθνής έκθεση PROWEIN – International 

Trade Fair Wines and Spirits αποτελεί τη μεγαλύτερη και πιο δημοφιλή διεθνή έκθεση 



για τον κλάδο του οίνου και των αλκοολούχων ποτών, προσελκύοντας επαγγελματίες 

και αγοραστές του κλάδου από όλο τον κόσμο, οι οποίοι επισκέπτονται την έκθεση για 

την αναζήτηση συνεργατών από τη διεθνή ωραία αγορά οίνου και αλκοολούχων 

ποτών. Το 2023 συμμετείχαν στην PROWEIN 6.900 εκθέτες από 64 χώρες και 

περισσότεροι από 61.500 επαγγελματικοί επισκέπτες από 143 χώρες, ενώ για το 2024 

προβλέπεται ότι η έκθεση θα ξεπεράσει σε νούμερα τη διοργάνωση του 2023. 

Στόχος της Περιφέρειας είναι η προώθηση προς τη διεθνή αγορά των ποιοτικών 

αγροτικών προϊόντων που παράγονται στην εδαφική της επικράτεια, η ανάπτυξη της 

επιχειρηματικότητας , η τόνωση του πρωτογενούς τομέα της περιφέρειας και η 

εξωστρέφεια των εξαγωγικά ώριμων επιχειρήσεων προς νέες μεγάλες και υγιείς 

αγορές. 

Για τη συμμετοχή της περιφέρειας θα παραδοθούν σε προνομιακά σημεία των 

εκθέσεων ειδικά διαμορφωμένοι χώροι, με περίπτερα ειδικής κατασκευής και ιδιαίτερης 

αισθητικής, τα οποία θα καλύπτουν πλήρως τις ανάγκες προβολής των εκθεμάτων της 

περιφέρειας. 

Λόγω περιορισμένου αριθμού των stand, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας για τη 

διάθεσή τους λαμβάνοντας υπόψη: 

• τον εξαγωγικό χαρακτήρα της επιχείρησης και αν διαθέτει τις απαραίτητες 

πιστοποιήσεις  

• τη δραστηριότητα της επιχείρησης και κατά πόσο συμβάλλει στην αύξηση της 

προστιθέμενης αξίας των προϊόντων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

• την εκπροσώπηση όσο το δυνατόν περισσότερων Περιφερειακών Ενοτήτων της 

ΠΚΜ 

• τις επιχειρήσεις που δεν έχουν ξανά συμμετέχει σε περίπτερο της περιφέρειας 

σε διεθνείς εκθέσεις. 

Βασική προϋπόθεση για τη συμμετοχή των επιχειρήσεων είναι τα προϊόντα τους να 

έχουν παραχθεί/τυποποιηθεί/μεταποιηθεί εντός της Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας, καθώς επίσης η επωνυμία της επιχείρησης η ετικέτα της συσκευασίας των 

προϊόντων να μην παραπέμπουν σε άλλη περιφέρεια 

Για την υλοποίηση των παραπάνω και την αρτιότερη συμμετοχή της Περιφέρειας στις 

παραπάνω εκθέσεις παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις της Π.Ε. 

Χαλκιδικής που θα επιθυμούσαν να συμμετάσχουν και να προβάλλουν τα προϊόντα 



τους, να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους στα e-mail: g.karali@pkm.gov.gr ή 

dao@pkm.gov.gr το συντομότερο δυνατό και όχι αργότερα από την Tρίτη 5 

Δεκεμβρίου 2023. 

 

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία 


